



“三线一榜”，开通作风建设直通车

东海县作风建设“老调新谈”，赋能高质量发展

上半年，一般公共预算收入12.9亿元，规模以上固定资产投资124.6亿元，进出口总额2.06亿美元，实际利用外资3530万美元，城乡居民人均可支配收入分别增长1.7%和3.1%。

这是今年以来，面对疫情和复杂严峻的宏观形势，连云港市东海县交出的“成绩单”。数字凝结了该县上下逆势而上的智慧和汗水，也是东海持续改进作风建设的成效体现。

王晓宇 李大伟



东海县全县作风建设大会 通讯员供图

作风问题“老生常谈”，如何适应高质量发展新形势、激发发展新动能？去年底，在以“严起来、快起来、实起来”强作风，“爱岗位、爱百姓、爱东海”扬正气”为主题的全县作风建设大会上，东海县委书记高美峰指出，大会的目的就是要发扬“刀刃向内”的自我革命精神，持之以恒强作风扬正气，全面提升干部精气神和执行力，为实现东海大突破、大发展、大跨越凝聚强大的精神动能和作风保障。

“越是看起来‘虚’的作风建设、‘小’的作风问题，越不能搞形式主义、官僚主义，成为干群关系疏远的诟病、阻碍县域经济社会发展的‘绊脚石’。”东海县纪委书记、县监委主任、县作风建设领导小组办公室刘晓明说。

正是在这次大会后，在全县346个行政村人居环境整治工作中，因主观不力导致工作排名后五

位的村党组织书记，在当地媒体上公开刊载检讨书，引起了较大反响。而这个做法，只是该县近年来一以贯之强化作风建设的一个缩影。刘晓明介绍，为将作风建设推向纵深，东海县升格成立作风建设领导小组，开通“三线一榜”作风建设“直通车”：打造“作风在线”电视问政栏目、“作风热线”广播栏目、“作风连线”报纸栏目和“作风建设”红黑榜。其中，“红黑榜”把在贯彻落实县委县政府重大决策部署中涌现的先进集体典型和存在“不严、不快、不实”等18种突出问题的反面典型作为主要内容定期发布，截至目前已发布7期，其中“黑榜”上线单位35个。

2019年9月，在电视问政拍摄过程中，该县城管局执法大队管理员张某、程某某等人，在受理群众投诉过程中无视工作纪律，受到了免职处分和诫勉谈话处罚。

“在媒体上开通作风建设问题渠道，虽不是首创，但同时搭建多个平台的做法，东海在全省位居前列。”刘晓明说。数据显示，今年上半年，“三线一榜”平台和12345政府热线等渠道累计收到作风建设问题投诉举报事项261件，均按时限办结。因违反工作纪律通报处理各领域工作人员31名。疫情发生以来，仅全县疫情防控督查就超过1980次。

今年，东海县还围绕招商引资实施了“红黄旗”制度，上半年全县新增签约过亿元项目82个，计划总投资420.35亿元，其中过10亿元项目13个。在44个市重点项目中，新建项目开工率全市第一。

在作风建设不断“加码”的同时，该县还对23名干部“容错纠错”“澄清正名”，一批想干事、能干事、有作为的干部得到了保护，这也为该县上半年高质量发展取得的成绩做了强有力的注脚。

俯下身的是素质，捡起来的是文明

海州上万人参与“烟头不落地”活动

“虽然很热，但收获满满。我和孩子一起参加社区的志愿者活动，捡了100多个烟头，兑换了一份精美的礼品，把我女儿高兴坏了。俯下身的是素质，捡起来的是文明，收获的是成就感，这样的活动开展得好。”8月25日，在连云港市海州区孔望社区，年轻妈妈李思青高兴地介绍参与社区志愿活动的收获。

王晓宇 周成 董洪旺



市民捡烟头兑换礼品 通讯员供图

为提升市民“指尖”上的文明素质，增加市民垃圾分类环保意识，夯实城市精细化管理基础，营造干净、整洁的城市环境，连云港市海州区城管局牵头在全区范围内开展“烟头不落地 文明又美丽”全民捡烟蒂积分兑换活动，先后设置81个兑换点，迎来了全城上万市民的积极参与，一场轰轰烈烈的“向吸烟宣战 向文明靠拢”全民参与的文明活动就此拉开序幕。

活动开展以来，城管局及各镇街、园区积极发动3000多名党员干部、志愿者捡拾烟头，并结合自

身实际组织形式多样的有奖兑换活动。活动将持续到8月31日。”海州区城管局局长林秀兰说。

在苏欣汽车客运站、瀛洲路农贸市场，随处可见志愿者、环卫工人在绿化带、草丛中仔细清捡烟头。海州区文体旅局联合共建社区志愿者积极参与活动，文体旅局党组成员张小平带领工作人员、志愿者拿起工具，携带塑料袋，对辖区周围的烟头、绿化带内的杂物进行捡拾，并主动提醒、劝阻路边行人随地吐痰、乱扔烟头、纸屑、塑料袋等不文明行为，以实际行动推进“烟

头不落地”观念深入人心，将“烟头不落地 文明又美丽”理念带给身边的每一个人。

“烈日炎炎的道路上，我们共清捡了1000多个烟头，劝阻了10多起不文明行为，也兑换了毛巾和香皂等小礼品。”张小平坦言。

据悉，随着活动的深入开展，参与兑换的市民已有1100余人次，发放奖品1903份，价值33769元，兑换烟头136.18千克，取得了良好的成效。该区域管局负责人介绍，原有的81个兑换点还将陆续扩大范围，让更多的人参与到活动中去。

连云港海域将举行海上搜救综合演习

据连云港市政府新闻发布会消息，8月31日上午，在连云港港徐圩港区将举行2020连云港“黄海四号”海上搜救综合演习，预计参演船艇(飞机)20艘(架)次，参演人员200人，历时约60分钟。

本次演习由连云港市人民政府主办，共分海上船舶保安、人员落水救助、船舶溢油清除、船舶火灾消防等4个科目，过程涵

盖了事故发生、预案启动、应急处置和救援等全部内容。同时，针对当前疫情防控的严峻形势，此次演习将疫情防控的有关内容穿插进行。

据悉，连云港海事部门将提前发布海上航行警告，演习当天对徐圩港区实施临时交通管制，提醒过往船舶注意避让，远离演习水域。

王晓宇 李大伟

灌云多部门共商制止餐饮浪费

近日，一场“倡导节俭 制止浪费”的专题协商议事在灌云县政协的牵头下有序推进。灌云县政协邀请该县教育局、粮食局、文明办等相关部门负责人，共聚协商制止餐饮浪费。

通过协商议事，决定面向全县联合发出“厉行节约 反对浪费”倡议，并由县文明办、县融媒体中心、县新时代文明实践机构牵头开展宣传发动“千店签名万

人承诺”行动，重点针对公款招待、红白事宴席，让“节俭用餐 拒绝剩宴”深入人心。

另外，结合全县“创文”大走访活动，开展文明就餐的微视频、快闪展示征集活动；重点通过强化学校食堂管理、倡导餐厅点菜“N-1”模式和优化菜单、鼓励收盘、打包等方式，引导广大市民将“制止餐饮浪费”落实到身边生活中。

王晓宇 夏兴俭 徐丽



大学生深入一线开展志愿服务

近日，江苏大学汽车学院大学生志愿者王健等人，主动走进盐城大丰区志德管业厂开展志愿服务活动，以实际行动为家乡复工复产贡献自己的一份力量。据悉，暑假期间，不少大学生志愿者通过投身基层实践，积极参加夏季送清凉活动，为在酷暑中坚守一线岗位的工作人员送去清凉。姜振军 陈佳楠 王健 文/摄

孩子烫伤，警车开道紧急送医

近日，连云港交警支队海州二大队民警在执勤时，接到市民求助，有孩子被烫伤急需送往医院。民警随即通过警车开道，以最快速度将受伤孩子护送到医院。事后，孩子的父亲韦先生专门拨打政府热线，对民警进行表扬。

8月19日18时20分许，交警支队海州二大队民警徐浩翔等在

执勤时，接到韦先生求助，称其8个月大的孩子被烫伤，急需尽快送到医院救治。由于正值晚高峰，天又突降大雨，路上车多拥堵，为了确保受伤孩子得到及时救治，民警立即驾驶警车为他们开道，并在最短时间内将受伤孩子安全护送到连云港市第一人民医院。

王晓宇 李根基

残疾男子夜晚遛弯，轮椅侧翻落水

近日，连云港海州一残疾男子夜晚驾驶电动轮椅到河边遛弯，不料轮椅侧翻，掉进河里。幸好他及时抓住岸边一个水泥平台，后在民警施救下才安全脱险。

8月初的一天晚上9点半左右，海州公安分局市东派出所接到热心群众报警，称有人落水，民警随即赶往现场。在现场民警发现路边草丛中有一辆侧翻的电动轮椅及一顶帽子，但没有人。

就在这时，突然有人在下面呼救，民警立即打着手电，拨开草从向下寻找。很快发现下方河里有一中年男子，男子下半身泡在河水里，双手抓住岸边废弃的水泥台。大家迅速上前，将该男子拉了上来。

经了解，男子瘫痪多年，当晚独自驾驶电动轮椅到河边遛弯，没想到突然发生意外。

王晓宇 郑沛沛 周宗江